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GOVOR NAČELNIKA OPĆINE POVODOM DANA OPĆINE 
 

Dame i gospodo, dragi prijatelji, dragi gosti, predstavnici medija! 
Sve Vas pozdravljam i želim Vam dobrodošlicu u našu općinu Rešetare. Svim 
mještanima želim sretan Dan općine Rešetari. Kao i svake godine uobičajeno je da 
se sa nekoliko riječi osvrnem na proteklo razdoblje od dana općine do dana općine. 
U sveopćoj krizi koja je prisutna zadnjih nekoliko godina nismo posustali u realizaciji 
zacrtanih ciljeva. 
 
Ove godine obilježavamo 21. godinu postojanja općine. Možemo reći da je ustroj JLS 
dosegao već punu punoljetnost prema godinama, ali i prema obavezama i zadaćama 
koje obavljaju općine i gradovi, a što potvrđuju i naši projekti kojima dokazujemo da 
ovako male općine mogu biti uspješni nositelji aktivnosti za dobrobit svojeg 
stanovništva i time opravdati razloge postojanja.  
 
Od protekle proslave dana općine prošla je jedna važna godina u kojoj su se 
dogodile lijepe i vrijedne stvari, ali i godina koju ćemo pamtiti, nažalost i po lošim 
stvarima kojima se sustavno pokušavalo opstruirati sve naše projekte koje smo 
zacrtali svojim programskim planom pred lokalne izbore prošle godine, ali i drugim 
neljudskim odnosima svih onih koji su u politici sa nekim drugim ciljem, a ne da služe 
kroz politiku svome narodu… Neću iznositi ovaj puta sve probleme s kojima smo se 
susretali, jer danas nije prilika niti mjesto da o tome pričam – svečana je sjednica.  
 
Međutim, nismo se dali i stoički smo otrpjeli sve napade, s uvjeravanjem da se može 
napraviti bolje i više, da ako ste na pravom putu u tome vas ne može nitko spriječiti i 
da projekti općine oni vrlo bitni, a ovaj puta poseban naglasak dajem na one 
strateške, imaju perspektivu i da će se oni odraziti na ukupni razvoj gospodarsko, 
kulturno i socijalno oživljenje općine.  
 
S obzirom da smo općina kontinuiteta, vratit ću se malo unatrag i to na početak 
novog mandata odnosno u 2013. godinu kada smo dobili odgovornost da vodimo 
općinu i to kao pobjednička lista za općinsko vijeće sa šest vijećnika, kao i za 
načelnika s pobjedom u oba izborna kruga zajedno sa svojim zamjenikom Mladenom 
Oršulićem, i to uvjerljivo u postotcima političkih izbora. Od tada smo počeli ostvarivati 
bitne projekte komunalne infrastrukture tj. završetak izgradnje vodoopskrbne mreže 
cijele općine – 7 naselja kao i vodospremnik Rešetari 1500 m3 s pristupnom cestom i 
drugom infrastrukturom...   
 
Također uz izgrađenu vodoopskrbu započeli smo i veliki projekt sustava 
vodoodvodnje – kanalizacije – nadogradnja na izgrađenih 20 km mreže, projektne 
dokumentacije i imovinsko-pravne poslove izvlaštenja s pravom služnosti za 35 km 
nove mreže za 6 naselja kroz projekte EU. Dio smo zajedničkog projekta s Gradom 
Nova Gradiška i Općinom Cernik u sklopu EU projekta, u završnoj smo fazi i pripremi 
za izgradnju pročistača otpadnih voda, te se svi poslovi izgradnje planiraju započeti 
krajem 2014. odnosno početkom 2015. godine.  
 
Koristim priliku zahvaliti se svim dobrim ljudima u Hrvatskim vodama što su nas 
uvrstili u ovaj projekt koji će biti od velikog značaja za budući razvoj cijeloga našeg 
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kraja, a mještani svih sela za dvije godine imat će visok standard življenja – vodovod 
i odvodnju. Moram naglasiti da taj projekt ne bi išao, kako oporba kaže, sam od sebe 
i za takav projekt treba kontinuitet i rad. 
 
Dakako da smo u prošloj godini završili i projekt polaganja svjetlosnog kabela za 
dostupnost brzog interneta, te sada sva naselja koja su imala iskazane probleme 
dostupne moderne tehnologije ali i gospodarstvenici imaju dostupnost bržeg pristupa 
informacijama i internetskog poslovanja.  
 
Danas smo jako zadovoljni što smo nedavno otvorili radove koji su u tijeku izgradnje, 
prva faza izgradnje državne ceste Rešetari – Nova Gradiška gdje smo ustupili državi 
i Hr. cestama kao partner 14000 m2 zemljišta vrlo vrijednog od poslovne zone 
Rešetari sa ciljem bolje povezanosti zona Rešetari i zone Nova Gradiška prema 
autocesti, što bi strateški trebalo donijeti brži gospodarski razvoj ovoga našega kraja, 
dakako veliko hvala Vladi RH i Hrvatskim cestama za ulaganje od 25 milijuna kuna.  
 
Adaptirali smo vlastitim sredstvima 2000 metara lokalne ceste u naselju Rešetari kao 
i povezali s novim mostom gornji dio naselja Rešetari uz pomoć Hr. voda, te ispunili 
dugogodišnju želju žitelja Rešetara za boljom povezanošću naselja kao i lakše 
prometovanje lokalnim cestama.  
 
Završili smo izgradnju prve faze nogostupa Adžamovci – Zapolje u dužini 2500 m. 
Posebno sam sretan što smo izgradili uz pomoć Ministarstva regionalnog razvoja i 
pet novih dječjih igrališta te sada sva naselja i naš dječji vrtić imaju dječja igrališta, 
što ga dosada nisu imali.  
 
Nažalost zaustavilo se sa radovima na projektu sportsko-školske dvorane u 
Adžamovcima pri Osnovnoj školi ''Vladimir Nazor'', što je izazvalo dosta polemike u 
javnosti, a iz razloga raskida ugovora Ministarstva regionalnog razvoja i Općine 
Rešetari s izvođačem radova tvrtkom ''Fenix'' iz razloga neispunjenja ugovornih 
obaveza. U pripremi je novi natječaj javne nabave pa uskoro očekujemo nastavak 
radova. Veliko hvala Ministarstvu regionalnog razvoja i EU fondova na velikoj pomoći 
i dobroj suradnji, te ulaganju kroz projekt EIB II 8 milijuna kuna.  
 
 
Veliki i važan projekt općine je izmještanje visećeg 35 kv dalekovoda u dužini od 
3000 metara, što prelazi kroz naseljeni dio naselja Adžamovci i Brđani. Projekt bi 
trebao biti izmješten pod zemlju, ti radovi su nažalost po treći puta ušli u postupak 
javne nabave ali se nadamo skorom odabiru izvođača te provedbi izgradnje. Na 
ovome projektu i ulaganju nešto više od 3 milijuna kuna, veliko hvala upravi HEP-a.  
Nastavilo se sa radovima uređenja vodotoka Rešetarice i Adžamovke sa uređenjem  
oborinskih kanala, sufinanciranim od strane VGI-a Srednja i donja Sava u sustavu 
Hrvatskih voda, a posebno se zahvaljujem direktoru Milanu Mateši na svestranoj 
pomoći i razumijevanju. 
 
Prošle smo godine uređivali i naša groblja posebno u Rešetarima i time doprinijeli 
ljepšem uređenju počivališta naših najmilijih. Također smo pomogli u uređenju 
mjesnih i župnih crkvi u Rešetarima i Drežniku. 
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Kroz postupak katastarske izmjere k.o. Rešetari 2092 ha provodimo uspješno javno 
izlaganje te smo u završnoj fazi, ali smo uz pomoć DGU-a uspjeli mještanima olakšati 
postupak legalizacije nelegalnih objekata, tako što su geodetske podloge iz izmjere 
mogli koristiti u postupku legalizacije i time uštedjeti po predmetu 3000 kuna u 
postupku legalizacije nelegalno izgrađenih objekata svim mještanima Rešetara. 
 
U zaštiti okoliša isprojektirali smo pristupnu cestu do budućeg reciklažnog dvorišta i 
sanacije zatvorene deponije, kao i odradili niz aktivnosti na pripremi provedbe 
ZOGO-a i selektivnom odvozu smeća po naseljima kao i čistijem okolišu. 
 
U poljoprivredi vodeći brigu o raspolaganju državnog poljoprivrednog zemljišta 
raspisali smo s Agencijom za upravljanje državnim zemljištem natječaj za zakup 
zemljišta, te proveli pripreme za rješavanje problema državnog zemljišta te stavljanje 
istoga u funkciju, te nas očekuju veliki poslovi u provedbi ovih aktivnosti. 
 
Za vatrogastvo smo nabavili iz SR Njemačke kombi vozilo DVD-u Rešetari, kao i niza 
opreme za sigurnost od požara.  
 
Vodeći brigu o društvenom segmentu općine, značajna sredstva trošimo na rad 
udruga te na taj način doprinosimo razvoju ukupnog društvenog života, iako često 
čujemo kritiku na takvu suradnju, stoga pozivamo sve udruge na daljnju suradnju ali i 
razumijevanje unatoč kriznim vremenima i čestim nedostatkom financijskih 
sredstava, da svoj rad podrede boljitku i novim vrijednostima. 
 
Posebnu brigu vodimo o kvaliteti boravka naših najmlađih stanovnika općine u 
Dječjem vrtiću Čarobni svijet u Rešetarima, kao jedini osnivač, stoga smo povećanim 
izdvajanjem sredstava stvorili bolje pretpostavke za materijalnim poboljšanjem uvjeta 
rada i boravka djece, a sve u cilju stvaranja uvjeta za  sretno odrastanje naše djece. 
 
I ove smo godine ambiciozno planirali općinski proračun, a da pri tome nismo zadirali 
u povećanje nameta koji bi opteretili stanovnike općine. Naprotiv, smanjili smo cijenu 
priključenja na vodoopskrbu na 2.250,00 kuna, kao i ukinuli naknadu za priključak 
vode i odvodnje što značajno nedostaje općinskom proračunu ali omogućavali smo 
što većem broju kućanstava da priključcima na komunalnu infrastrukturu poboljšaju 
svoj životni standard.  
 
Opća recesija koja je pogodila našu zemlju, mjere u poreznom sustavu koje je uvela 
Vlada RH radi izlaska iz krize utjecale su i na smanjenje poreznih prihoda u JLS, pa 
tako i u našoj općini. No unatoč svim tim teškoćama, naš način upravljanja općinom 
je da iskoristimo sve mogućnosti koje se pružaju kako bismo osigurali realizaciju svih 
projekata. Stoga je prihodovna strana proračuna za 2014. godinu planirana u iznosu 
od 4 milijuna kuna. Općinski proračun s današnjim danom je likvidan i nastojimo 
podmirivati sve svoje obveze na realiziranim projektima iz prethodnog razdoblja, iako 
općina ima potraživanja veća od 2,5 milijuna kuna.  
 
Dame i gospodo, u rješavanju strateški važnih projekata za sigurnost i opstojnost 
općine puno smo napravili. Ali, toliko je još toga potrebno učiniti. Sljedeće što nam 
slijedi napraviti su radovi na legalizaciji svih objekata općine Rešetari, kao projekta 
energetske učinkovitosti i projekata fasade za sve javne objekte, rekonstruirati i 
energetski obnoviti zgradu općine uz pomoć Fonda zaštite okoliša energetske 
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učinkovitosti, kao i provesti program izrade fasada na privatnim domaćinstvima u 
vrijednosti 500.000,00 kuna uz pomoć FZO i EU, provesti i završiti katalog nekretnina 
općine Rešetari i staviti isti u funkciju proračuna, završiti projekte poslovne zone 
Rešetari i započeti radove za pripremu korištenja naše zone u gospodarski razvoj, 
dakako i provesti izbore za EU parlament i Mjesne odbore. Neki od ovih nabrojanih 
aktivnosti krenut će još ove godine.  
 
Ostvarenja o kojima sam govorio kao i sva ona koja nas očekuju ne bi bila realizirana 
bez potpore Vlade RH, ministarstava, državnih upravnih organizacija i trgovačkih 
društava, stoga upućujem zahvalu svima onima koji su svojim zalaganjem i radom 
pomogli realizaciji naših ciljeva i zadataka.  
 
Moram ukazati i nadati se boljoj suradnji s našom županijom, jer kroz ovu se općinu 
prolazi, a ona je dala 28 poginulih branitelja i 76 ranjenih te više od 600 branitelja, a u 
zadnjih 5 godina nije naišla na potporu i osjećaj suradnje. Žalimo za boljom 
suradnjom i na tome ćemo ustrajati da se novac građana vrati u naš prostor. 
 
Veliko hvala našim mještanima na podršci, razumijevanju i sugestiji.  
 
Vijećnicima općinskog vijeća želimo da rade i donose odluke za dobrobit i napredak 
općine, a i da budu bolji u suradnji.  
 
Mjesnim odborima i službenicima općine koji su svojim zalaganjima, iako malobrojni, 
doprinijeli realizaciji navedenih projekata, kao i komunalnom pogonu, veliko hvala i 
neka nastave tako i dalje. 
 
Poštovane dame i gospodo, živimo i radimo u vremenu kada svojim radom stvaramo 
šansu i otvaramo vrata prilikama za sve žitelje općine, a posebno za našu djecu, 
kada stvaramo podlogu za prosperitet i gospodarski razvoj općine i svih zajedničkih 
žitelja. Nažalost, susrećemo se i s cinizmom i sumnjama onih koji nam kažu da smo 
učinili malo. Koliko smo učinili s malim proračunom prosudite sami… Ako želimo 
postići da Općina Rešetari bude općina poželjna za život, općina u kojoj će se tražiti 
radnici, a ne posao onda moramo svi zajedno zasukati rukave, nastaviti raditi za svoj 
narod, za njegov boljitak, za našu općinu. 
 
Zahvalio bih se svim dosadašnjim suradnicima i vijećnicima koji su proteklih godina 
sudjelovali u zajedničkom radu te izražavali vjeru da će se program koji sam izložio 
tijekom izbora prošle godine provoditi uz više suglasnosti i međusobnog 
razumijevanja. 
 
Dragi moji sumještani, sretan Vam Dan općine Rešetari, čestitke svima koji će primiti 
priznanje za uspješan rad u promicanju općine i neka vas sve čuva vjera, nada i 
dragi Bog. 
 
Veliko Vam Hvala! 


